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Обозначение:

Наименование

1. Описание

Инкрементальные энкодеры E60H – оптические устройства для определения 
направления, угла поворота вала. Применяются при автоматизации 
оборудования.

E60H – инкрементальный энкодер, предназначенный для определения угла и 
направления вращения вала путем преобразования вращательного момента в 
электрические импульсы.

2. Применение 

Инкрементальный энкодер активно применяется в:

• машиностроении – в конструкции станков ЧПУ, манипуляторов;
• автоматизированных системах транспортировки – в челночных 

транспортерах, штабелерах и иных видах оборудования;
• автоматизации зданий – для контроля скорости передвижения эскалаторов, 

скорости лифтовых кабин;
• металлургии – в составе промышленных вентиляторов, клетей, прокатных 

валков, листовых лент;
• альтернативной энергетике – для управления положением и скоростью 

вращения ветровых генераторов;
• пищевой промышленности – в оборудовании для производства и 

транспортировки готовой продукции.

3. Принцип работы

Инкрементальные энкодеры E60H формируют сигнал по оптическому 
принципу. Вал устройства имеет зафиксированный прозрачный диск, по 
периметру которого нанесены дискретные непрозрачные метки. 
Фоточувствительный элемент фиксирует прерывание метками и выдает 
соответствующий сигнал.

Выходной сигнал энкодера состоит из двух последовательностей импульсов. 
Все они соответствуют прохождению метки в ходе прокручивания вала. Сдвиг 
последовательностей – 90 эл.гр. Благодаря такому принципу работы 
появляется возможность определения направления, в котором вращается вал. 
Опорные импульсы, в свою очередь, фиксируют угол расположения вала по 
завершению каждого оборота.

Инкрементальные энкодеры серии E60H

,  300 кГц от -10 до 70℃, IP50
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10. У выходов U, V и W не должно быть токов утечки на заземление. Короткое замыкание

между выходными клеммами и заземлением неминуемо выведет преобразователь из строя.
11. Пожалуйста, удостоверьтесь, что все клеммы силовой цепи зажаты, контакт между

проводом и клеммой, находится в хорошем состоянии. Удостоверьтесь, что контакты не
будут ослаблены, например, из-за вибрации.

12. Чтобы уменьшить помехи, идущие от преобразователя в питающую сеть,
рекомендуется оборудовать входные внешние цепи преобразователя частоты  ЭМС
фильтрами.

13. Не подключайте к выходу преобразователя фильтры, обладающие емкостной
нагрузкой.

1.5 Габаритные размеры 

1.5.1 Габаритные размеры преобразователей частоты  

Рис. 1- 4. Габаритные размеры преобразователей частоты с мощностью от 0.4 кВт до 22.0 кВт 
(380В, тип G) 

Рис. 1-5. Габаритные размеры преобразователей частоты с мощностью от3 0  кВт до160 кВт (380В, 
тип G)  

Наименование
Инкрементальный датчик углового перемещения с полым сквозным валом и диаметром 
корпуса 60 мм 

Наименование характеристики Значение характеристики

Расширение (PPR) 100, 1024, 5000, 8192

Фаза A, B, Z (Дифференциальный выход: фаза A, A, B, B, Z, Z)

Разность фаз между A и B:   ±   (T=1 цикл A фазы)

• [Низкий] - Ток нагрузки: макс. 30 мА, остаточное напряжение: макс. 0,4 В DC  

Выходное напряжение (напряжение питания 5 В DC    ): Минимальное (напряжение
питания-2,0) В DC  - плавный останов     ,

Ток нагрузки: макс. 30 мА, остаточное напряжение: макс. 0,4 В DC

Ток нагрузки: макс. 10 мА, остаточное напряжение: макс. 0,4 В DC

• [Низкий] - Ток нагрузки: макс. 20 мА, остаточное напряжение: макс. 0,5 В DC

Выходное напряжение (напряжение питания 12-24 В DC    ): минимальное (напряжение
питания-3,0) В DC

Модель

 Комплиментарный выход 

Выход открытого коллектора NPN

Выходное напряжение

Дифференциальный выход

E60H20-   -3-T

E60H20-   -3-N

E60H20-   -3-V

E60H20-   -6-L

*

Не указанные разрешения можно настраивать*
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Выходная фаза

Разность фаз выходного сигнала T
4

T
8

Управляющий
выход

• [Высокий] - Ток нагрузки: макс. 10 мА,

Выходное напряжение (напряжение питания 12-24 В DC    ): минимальное (напряжение 
питания-3,0) В DC 

Выход открытого 
коллектора NPN

Выходное напряжение

Дифференциальный 
выход

• [Высокий] - Ток нагрузки: макс. -20 мА,

Выходное напряжение (напряжение питания 5 В DC     ): Минимальное 2,5 В DC     ,

 Комплиментарный выход 
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4. Технические характеристики (продолжение)

Время отклика
(увеличение
/уменьшение)

t макс. 1㎲ (длина кабеля: 2 м, I разряд = 20 мА)

 Комплиментарный выход 

Выход открытого 
коллектора NPN

Выходное напряжение

Дифференциальный 
выход

Макс. 0,5㎲ (длина кабеля: 2 м, I разряд = 20 мА)

Максимальная частота срабатывания 300 кГц

Источник питания •5 В DC     ±5% (пульсация P-P: макс. 5%) •12-24 В DC     ±5% (пульсация P-P: макс. 5%)

Потребляемый ток
Макс. 80 мА (отключение нагрузки), дифференциальный выход: макс. 50 мА (отключение 
нагрузки)

Сопротивление изоляции Над. 100 МОМ (при напряжении 500 В DC между всеми клеммами и корпусом)

Диэлектрическая прочность 750 В переменного тока 50/60 Гц в течение 1 минуты (между всеми клеммами и корпусом)

Максимально допустимый оборот 6000 оборотов в минуту**

** Убедитесь, что максимальный оборот отклика должен быть меньше или равен максимальному. допустимый оборот при
выборе разрешения.

[Макс. число оборотов срабатывания (об/мин) =
Максимальная частота срабатывания

Разрешение
× 60 сек.]
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Пусковой момент

Момент инерции

Нагрузка на вал

Соединение Тип радиального кабеля, тип радиального кабельного разъема

Макс. 150 гс·см (0,0147 Н·м)

Макс. 110 г·см (11×10 кг·м)
2 2-6

Радиальная: 5 кгс, тяга: 2,5 кгс

Вибрация

Удар

амплитудой 1,5 мм при частоте от 10 до 55 Гц (в течение 1 минуты) в каждом направлении
 X, Y, Z в течение 2 часов

Прибл. Макс. 100 Г

Степень защиты IP50 (стандарты IEC)
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4. Технические характеристики (продолжение)

Окружающая
среда

Температура окруж. среды от -10 до 70℃, хранение: от -25 до 85℃

от 35 до 85%, хранение: от 35 до 90%Влажность окруж. среды

Кабель

Ø5 мм, 5-проводный, длина: 2 м, экранирующий кабель (выход линейного драйвера: Ø5 мм, 
8-проводный)
(AWG24, Диаметр сердечника: 0,08 мм, Количество сердечников: 40, наружный диаметр 
изолятора: Ø1 мм)

Аксессуар Кронштейн: 2

Утверждение (кроме выхода линейного драйвера)

 

I N S T R U C T I O N   M A N U A L

 Ordering Information

 Output Waveforms

 Cautions during Use

 Major Products

 Radial cable connector type Control Output Diagram

Series
Shaft inner
diameter

Pulses/
Revolution

Output phase Control output Power supply Cable

Diameter
Ø60mm,
hollow shaft
type

Ø20mm
100,1024,
5000, 8192

3: A, B, Z
6: A, A, B, B,

Z, Z

T: Totem pole output
N: NPN open collector 

output
V: Voltage output
L: Line driver output

5: 5VDC ±5%
24: 12-24VDC      
       ±5%

No mark: 
Radial cable type
C: Radial cable 
connector type (�)

24N3819220E60H

� Cable length
 : 250mm

� All output circuits of A, B, Z phase are same. (line driver output is A, A, B, B, Z, Z)
� Totem pole output type can be used for NPN open collector output type (� 1) or voltage output type (� 2).

 Specifications  Connections
Item Diameter Ø60mm hollow shaft type of incremental rotary encoder

Model

Totem pole output E60H20- -3-T- 

NPN open collector output E60H20- -3-N- 

Voltage output E60H20- -3-V- 

Line driver output E60H20- -6-L- 
�Resolution (PPR) 1 100, 1024, 5000, 8192

E
le

ct
ri
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n

Output phase A, B, Z phase (line driver output: A, A, B, B, Z, Z phase)

Phase difference of output Phase difference between A and B: 
T

 ± 
T

 (T=1cycle of A phase)                                                        4    8 

Control
output

Totem pole output

•[Low] - Load current: Max. 30mA, Residual voltage: Max. 0.4VDC�
•[High] - Load current: Max. 10mA,

  Output voltage (power voltage 5VDC� ): Min. (power voltage-2.0)VDC� ,
  Output voltage (power voltage 12-24VDC� ): Min. (power voltage-3.0)VDC�

NPN open collector output Load current: Max. 30mA, Residual voltage: Max. 0.4VDC�

Voltage output Load current: Max. 10mA, Residual voltage: Max. 0.4VDC�

Line driver output

•[Low] - Load current: Max. 20mA, Residual voltage: Max. 0.5VDC�  
•[High] - Load current: Max. -20mA,

  Output voltage (power voltage 5VDC� ): Min. 2.5VDC� ,
  Output voltage (power voltage 12-24VDC� ): Min. (power voltage-3.0)VDC�

Response
time
(rise / fall)

Totem pole output

Max. 1㎲ (cable length: 2m, I sink = 20mA)NPN open collector output

Voltage output

Line driver output Max. 0.5㎲ (cable length: 2m, I sink = 20mA)

Max. Response frequency 300kHz

Power supply •5VDC�  ±5% (ripple P-P: Max. 5%)   •12-24VDC�  ±5% (ripple P-P: Max. 5%)

Current consumption Max. 80mA (disconnection of the load), Line driver output: Max. 50mA (disconnection of the load)

Insulation resistance Over. 100MΩ (at 500VDC megger between all terminals and case)

Dielectric strength 750VAC 50/60Hz for 1 minute (between all terminals and case)

Connection Radial cable type, Radial cable connector type

M
e
ch

a
n
ic

a
l

sp
e
ci

fic
a
tio

n Starting torque Max. 150gf·cm (0.0147 N·m)

Moment of inertia 2 -6 2Max. 110g·cm (11×10  kg·m )

Shaft loading Radial: 5kgf, Thrust: 2.5kgf
�Max. allowable revolution 2 6,000rpm

Vibration 1.5mm amplitude at frequency of 10 to 55Hz (for 1 min.) in each X, Y, Z direction for 2 hours

Shock Approx. Max. 100G

Environment
Ambient temperature -10 to 70℃, Storage: -25 to 85℃

Ambient humidity 35 to 85%RH, Storage: 35 to 90%RH

Protection structure IP50 (IEC standards)

Cable
Ø5mm, 5-wire, Length: 2m, Shield cable (line driver output: Ø5mm, 8-wire)
(AWG24, Core diameter: 0.08mm, Number of cores: 40, Insulator out diameter: Ø1mm) 

Accessory Bracket: 2

Approval  (except line driver output)
�Weight 3 Approx. 397g (approx. 330g)

� 1: Not indicated resolutions are customizable.
� 2: Make sure that Max. response revolution should be lower than or equal to max. allowable revolution when 

selecting the resolution.

[Max. response revolution (rpm) = Max. response frequency × 60 sec.]
                    Resolution
� 3: The weight includes packaging. The weight in parenthesis is for unit only.
� Environment resistance is rated at no freezing or condensation.  

 Radial cable connector type Radial cable type

●Totem pole output /
NPN open collector output /
Voltage output

●Line driver output

T ± T
2    4

T ± T
4    8

T ± T
     2

H
L

A Phase

Clockwise (CW)

T

H
L

B Phase

H
LZ Phase

T ± T
2    4

T ± T
4    8

T ± T
     2

H
L

H
L

A Phase

A Phase

Clockwise (CW)

T

H
L

H
L

B Phase

B Phase

H
L

H
L

Z Phase

Z Phase

Totem pole output NPN open collector output Voltage output Line driver output

Rotary encoder
circuit

Load
connection

Rotary encoder
circuit

Load
connection

Rotary encoder
circuit

Load
connection

Rotary encoder
circuit

Load
connection

Load

Load
Load

Load
Sink current:
Max. 30mA

+V +V +V +V

0V0V0V
0V

Output

� 1

M
a
in

 c
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cu

it
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cu
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M
a
in

 c
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 c
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� 2

Output
Output

Source
current:
Max. 10mA

Sink current
:Max. 30mA

Source
current:
Max. 10mA A phase

output

A phase
output

●

R Bracket

 Dimensions
 Radial cable type

 (unit: mm)

5

2-M3 Tap
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29.5

41.5
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 Photoelectric Sensors  Temperature Controllers

 Fiber Optic Sensors  Temperature/Humidity Transducers

 Door Sensors  SSR/Power Controllers

 Door Side Sensors  Counters 

 Area Sensors  Timers

 Proximity Sensors  Panel Meters

 Pressure Sensors  Tachometer/Pulse (Rate) Meters

 Rotary Encoders  Display Units

 Connector/Sockets  Sensor Controllers

 Switching Mode Power Supplies

 Control Switches/Lamps/Buzzers

 I/O Terminal Blocks & Cables

 Stepper Motors/Drivers/Motion Controllers

 Graphic/Logic Panels

 Field Network Devices

 Laser Marking System (Fiber, Co₂, Nd: YAG)

 Laser Welding/Cutting System

Thank you for choosing our Autonics product.
Please read the following safety considerations before use.

 Safety Considerations

2-M3 Bolt

12 6

1
6
.2 2
2

1
2

mounting hole

CW

Cable for Radial cable type Cable for Radial cable connector type
Ø5mm, 5-wire (line driver output: 8-wire),
Length: 2000mm, Shield cable

Ø5mm, 5-wire (line driver output: 8-wire),
Length: 250mm, Shield cable

● Totem pole output
● ● NPN open collector output  Line driver output
● Voltage output

12

3

4 5

6

1 2

3

7

4

8

5

9

6

Pin No. Function Cable 
color Pin No. Function Cable 

color
1 OUT A Black 1 OUT A Black
2 OUT B White 2 OUT A Red
3 OUT Z Orange 3 +V Brown
4 +V Brown 4 GND Blue
5 GND Blue 5 OUT B White
6 F.G. Shield 6 OUT B Gray

-
7 OUT Z Orange
8 OUT Z Yellow
9 F.G. Shield

● Totem pole output
● NPN open collector output
● Voltage output

Black: OUT A
White: OUT B
Orange: OUT Z
Brown: +V (5VDC, 12-24VDC ±5%)
Blue: GND (0V)
Shield: F.G.

● Line driver output

Black: OUT A
Red: OUT A
White: OUT B
Gray: OUT B
Orange: OUT Z
Yellow: OUT Z
Brown: +V (5VDC, 12-24VDC ±5%)
Blue: GND (0V)
Shield: F.G.

� Unused wires must be insulated.
� The metal case and shield cable of encoder should

be grounded (F.G.).
�Do not apply tensile strength over 30N to the cable.

� F.G. (Field Ground): It should be grounded separately.

1. Fail-safe device must be installed when using the unit with machinery that may cause serious injury or 
substantial economic loss. (e.g. nuclear power control, medical equipment, ships, vehicles, railways, 
aircraft, combustion apparatus, safety equipment, crime/disaster prevention devices, etc.)

    Failure to follow this instruction may result in fire, personal injury, or economic loss.
2. Install on a device panel to use.
    Failure to follow this instruction may result in fire.
3. Do not connect, repair, or inspect the unit while connected to a power source.
    Failure to follow this instruction may result in fire.
4. Check 'Connections' before wiring.
    Failure to follow this instruction may result in fire.
5. Do not disassemble or modify the unit.
    Failure to follow this instruction may result in fire.

1. Use the unit within the rated specifications.
    Failure to follow this instruction may result in fire or product damage.
2. Do not short the load. 
    Failure to follow this instruction may result in product damage by fire. 
3. Do not use the unit in the place where flammable/explosive/corrosive gas, humidity,  
    direct sunlight, radiant heat, vibration, impact, or salinity may be present.
    Failure to follow this instruction may result in fire or explosion.
4. Do not use the unit near the place where there is the equipment which generates strong 
    magnetic force or high frequency noise and strong alkaline, strong acidic exists. 
    Failure to follow this instruction may result in product damage. 

Warning 

Caution 

� Please observe all safety considerations for safe and proper product operation to avoid hazards.

�  symbol represents caution due to special circumstances in which hazards may occur.

 Failure to follow these instructions may result in serious injury or death.Warning
 Caution Failure to follow these instructions may result in personal injury or product damage.

� Fix the unit by a wrench under 0.15 N.m of torque.

http://www.autonics.com

 HEADQUARTERS:
18, Bansong-ro 513 beon-gil, Haeundae-gu, Busan, South 
Korea, 48002
TEL: 82-51-519-3232

 E-mail: sales@autonics.com

DRW171371AA

1. Follow instructions in 'Cautions during Use'. Otherwise, It may cause unexpected accidents.
2. 5VDC, 12-24VDC power supply should be insulated and limited voltage/current or Class 2, SELV power supply 

device.
3. For using the unit with the equipment which generates noise (switching regulator, inverter, servo motor, etc.),  

ground the shield wire to the F.G. terminal.
4. Ground the shield wire to the F.G. terminal.
5. When using switching mode power supply, frame ground (F.G.) terminal of power supply should be grounded.
6. Wire as short as possible and keep away from high voltage lines or power lines, to prevent inductive noise.
7. Check the wire type and response frequency when extending wire because of distortion of waveform or residual 

voltage increment etc by line resistance or capacity between lines.
8. This unit may be used in the following environments.
    ①Indoors (in the environment condition rated in 'Specifications')
    ②Altitude max. 2,000m
    ③Pollution degree 2
    ④Installation category II 

DRW171371AA

ROTARY ENCODER (INCREMENTAL TYPE)

E60H SERIES

� The above specifications are subject to change and some models may be discontinued without notice. 
� Be sure to follow cautions written in the instruction manual, and the  technical descriptions  (catalog, homepage).

Вес Приблизительно 397 г (приблизительно 330 г)***

*** Вес указан с учетом упаковки. Вес в скобках указан только для единицы измерения.

Устойчивость к воздействию окружающей среды оценивается при отсутствии замерзания или конденсации.
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5. Габаритные размеры

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

            
 
 

          

Устройства плавного пуска серии SBIM 7‰сурлйсуос тйсоалел тускс сврпп SBIM

Стандартная конфигурация УПП SBIM мощностью от 18,5 кВт

instart-info.ru6

4. Схемы подключения

Устройства плавного пуска серии SBIM 7‰сурлйсуос тйсоалел тускс сврпп SBIM

 Радиальный тип кабеля
 (единица измерения: мм)

5

2-Отвода М3

35.5

29.5

41.5

Ø
3
0

Ø
6
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Ø
3
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Ø
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0
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5. Габаритные размеры (продолжение)

 

 

 

 

 

 

 

 
 

            
 
 

          

 Тип радиального кабельного разъема

25
0

2-M3 Болта

12 6

1
6
.2 2
2

1
2

Монтажное отверстие

Кабель для радиального типа Кабель для радиального кабельного разъема

Ø5 мм, 5-проводный (Дифференциальный 

�Закрепите устройство гаечным ключом с усилием 0,15 Нм.

.

 (единица измерения: мм)

выход: 8-проводный),
Длина: 2000 мм, экранирующий кабель

Ø5 мм, 5-проводный (Дифференциальный выход: 
8-проводный),
Длина: 250 мм, экранирующий кабель
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6. Схема подключения

 

 

 
 

            
 
 

          

● Комплиментарный выход

Черный: ВЫХОД A
Белый: ВЫХОД B

Оранжевы: ВЫХОД Z

Коричневый: +V (5VDC, 12-24VDC ±5%)

Синий: GND (0V)
Щит: F.G

● Дифференциальный выход

Коричневый: +V (5VDC, 12-24VDC ±5%)

�
● Выход открытого коллектора NPN
● Выходное напряжение

Черный: ВЫХОД A

Красный: ВЫХОД A

Белый: ВЫХОД B

Серый: ВЫХОД B

Оранжевый: ВЫХОД Z

Желтый: ВЫХОД Z

Синий: GND (0V)

Щит: F.G.

Тип радиального кабельного разъема

12

3

4 5

6

1 2

3

7

4

8

5

9

6№

Функция Цвет 
кабеля № пина Функция Цвет 

кабеля
1 ВЫХОД A Черный 1 ВЫХОД A Черный

2 ВЫХОД B Белый 2 ВЫХОД A Красный

3 ВЫХОД Z Оранжевый 3 +V Коричневый

4 +V Коричневый 4 GND Синий

5 GND Синий 5 OUT B Белый

6 F.G. Щит 6 OUT B Серый

-

7 OUT Z Оранжевый

8 OUT Z Желтый

9 F.G. Щит

� F.G. (Заземление в полевых условиях): Его следует заземлять отдельно.

№ пина

● Выходное напряжение

● Выход открытого  
 коллектора NPN

● Комплиментарный выход  ● Дифференциальный выход 

Неиспользуемые провода должны
быть изолированы.

Металлический корпус и 
экранирующий кабель энкодера 
должны быть заземлены (F.G.)

�

Не допускайте, чтобы предел
 прочности кабеля при растяжении
 превышал 30 Н

�

Радиальный тип кабеля
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6. Схема подключения - продолжение

Устройства плавного пуска серии SBIM 9‰сурлйсуос тйсоалел тускс сврпп SBIM

Схема модели серии SBIM (модель мощностью 90-115 кВт)

� Все выходные цепи фазы A, B, Z одинаковы. (выход линейного драйвера - A, A, B, B, Z, Z)

� Выходной тип комплиментарный может быть использован для выходного типа NPN с открытым коллектором ( 1) или тип выходного 
2).

Комплиментарный выход Выходное напряжение

Схема поворот- 
ного энкодера

Подключение

нагрузки

Схема поворот-

ного энкодера

Подключение

нагрузки

Схема поворот-

ного энкодера

Подключение

нагрузки

Схема поворот-

ного энкодера

Подключение

нагрузки

Нагрузка

Нагрузка
Нагрузка

Нагрузка
Ток поглощения:
Макс. 30мА

+V +V +V +V

0В0В0В
0В

Выход

1

О
сн

о
в
н
а
я
 ц

е
п
ь

О
сн

о
в
н
а
я
 ц

е
п
ь

О
сн

о
в
н
а
я
 ц

е
п
ь

О
сн

о
в
н
а
я
 ц

е
п
ь

2

Выход
Выход

Ток

источника:

Макс. 10 мА

Ток поглощения:
Макс. 30мА

Ток

источника:
макс. 10мА фазовый

выход A

фазовый
выход A

� Вышеуказанные технические характеристики могут быть изменены, и некоторые модели могут быть сняты с производства без предварительного  

�Обязательно соблюдайте меры предосторожности, изложенные в руководстве по эксплуатации и техническом описании (каталог, домашняя 

Выход открытого коллектора 
                        NPN

Дифференциальный выход

уведомления. 

напряжения (

*

*

*
*

страница).
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7. Информация для заказа

instart-info.ru4

2. Технические характеристики

Модель Мощность двигателя, кВт Ток, А

Вход: 3 фазы, 342-440 В (+5% не более 20 мс), 50/60 Гц ±2%

SBIM-0.4/1.2-04 0.4 1.2

SBIM-0.55/1.6-04 0.55 1.6

SBIM-0.75/2.0-04 0.75 2.0

SBIM-1.1/2.6-04 1.1 2.6

SBIM-1.5/3.6-04 1.5 3.6

SBIM-2.2/5.6-04 2.2 5.6

SBIM-3.0/7.2-04 3.0 7.2

SBIM-4.0/9-04 4.0 9.0

SBIM-5.5/12-04 5.5 12.0

SBIM-7.5/16-04 7.5 16.0

SBIM-11/22-04 11 22.0

SBIM-15/30-04 15 30.0

SBIM -18.5/37-04 18.5 37

SBIM -22/44-04 22 44

SBIM -30/60-04 30 60

SBIM -37/74-04 37 74

SBIM -45/90-04 45 90

SBIM -55/110-04 55 110

SBIM -75/150-04 75 150

SBIM -90/180-04 90 180

SBIM -115/230-04 115 230

Система обозначения

SBIM-5.5/12-04

12.0

5.5

00000000000000000

Серия
Внутренний
диаметр 

Пульсы/
Обороты

Выходная Выход управления Источник питания Кабель

Диаметр

Ø60мм,
Вал сквозного
типа

Ø20 мм 100,1024,

5000, 8192

3: A, B, Z

6: A, A, B, B,

Z, Z

T: Комплиментарный выход

N: Открытый коннектор NPN

V: Выходное напряжение

L: Дифференциальный выход 

5: 5VDC ±5%

24: 12-24VDC      

       ±5%

Без отметки: 

Радиальный тип кабеля

C: кабельный разъем

радиального типа(  )

24N3819220E60H

Длина кабеля : 250мм

вала фаза

*

*



«____» ____________20____г.

М.П.

Дата отгрузки:

Серийный(-е) номер(а):

Гарантийные обязательства:

Гарантийный срок - 12 месяцев с даты отгрузки.

Паспорт на каждые 10 единиц товара в транспортной таре - 1 шт.

12

_______________

_______________

_______________

_______________

_______________

_______________
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